
1. A quale anno di dottorato sei iscritto ?

69 risposte

2. Sesso

69 risposte

Questionario di rilevazione del grado di
soddisfazione rivolto ai Dottorandi di
ricerca relativamente alla fruizione dei
servizi offerti dall' Università degli Studi
di Teramo.
69 risposte
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3. Indica il grado di qualità complessiva dei servizi dell'Ateneo (biblioteca,
mensa, posta elettronica, wi-fi, ecc.)

69 risposte

4. Indica il grado di qualità complessiva degli strumenti necessari all'attività
di ricerca presenti nella tua Facoltà (laboratori, macchinari, computer, ecc.)

69 risposte

5. Come giudichi nel complesso il supporto che l'Ufficio formazione alla
ricerca ti ha fornito? :

69 risposte
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6. Hai ottenuto facilmente tutte le informazioni necessarie :

69 risposte

7. Il personale dell'Ufficio formazione alla ricerca eroga il servizio agli utenti
in maniera tempestiva? :

69 risposte

8. Il personale dell'Ufficio formazione alla ricerca ha le conoscenze
necessarie per rispondere alle vostre domande? :

69 risposte
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9. Il servizio mi è stato erogato senza inconvenienti :

69 risposte

10. Come valuti l'assistenza ricevuta dal Tutor? :

69 risposte

11. Hai trascorso o stai trascorrendo un periodo di formazione presso
Università o Enti stranieri?:

69 risposte
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No, ma sto per partire/partirò
No
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12. Se hai risposto SI alla domanda precedente, o se stai per partire, indica
quanto è durato/durerà il periodo di formazione?:

51 risposte

13. Grado di soddisfazione per questa esperienza:

69 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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 Moduli
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